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Tárgy: Válasz a K/1157. számú írásbeli kérdésre.

Tisztelt Képviseló' Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/1157.
számon hozzám benyújtott, ,,Mi a ,,Magyarország Parlagfű Elleni Rövid és Középtávú
Védekezési Akcióterv" konkrét célja?" című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Mint ahogyan arról tárcám már számos alkalommal tájékoztatta Képviselő Urat, a 2013-2020.
közötti időszakban a Kormány célkitűzése a földhasználók felkészítése a parlagfű elleni
védekezésre, valamint annak biztosítása, hogy a szankciók alkalmazása ösztönzőleg hasson az
önkéntes jogkövető magatartás kialakítására. A cél elérése érdekében került megalkotásra a
Magyarország Parlagfű Elleni Rövid és Középtávú Védekezési Akciótervéről szóló 1230/2012.
(VII. 6.) Korm. határozat (a továbbiakban: Akcióterv), mely jogszabályt megtalálja az interneten,
többek között a kormany.hu oldalon is. Az Akcióterv a 2012-2020. közötti időszakra határozza
meg a szükséges intézkedéseket, valamint a felelősöket, akik a feladatok végrehajtását
biztosítják.

Az Akciótervben meghatározott feladatok szakszerű megvalósítása érdekében a tárca komoly
erőforrásokat fordít a társadalmi szemléletformálásra, az ismeretek átadására a földhasználók
önkéntes jogkövető magatartásának. javítása érdekében. Kiemelten fontos a gazdák
továbbképzése annak érdekében, hogy a mezőgazdasági területeken is egyre hatékonyabb legyen
a parlagfű elleni védekezés.

A feladatok következetes végrehajtásának eredményeként hosszú távon - mint ahogyan azt
Akcióterv 1.2.3. pontja is megfogalmazza - a több napon keresztül jelentkező extrém magas
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parlagfű pollenkoncentrációt elérő pollencsúcsok megszűnését. a parlagfű pollenkoncentráció
csökkenését varjuk.

Ahogyan a korábbi években, úgy a:;, elkövetkező időszakban is mindent megteszünk annak
érdekében. hogy az ország parlagfű-fertőzöttsége csökkenjen.

Kérem válaszom szíves el fogadását.

Budapest, 20 l 8 szeptember" i:·f-. ,.

Űdvdzlettel:

) j / / 
f / 


